"Ақмола облысы Білім басқармасының Есіл ауданы бойынша білім беру бөлімінің Красивое ауылының жалпы білім беретін мектебі"КММ
Біздің мектепте 80 орындыққа отыратың үлкен және жайлы асхана бар. Асхананың жұмыс тәртібі 10.00-14.15
Тиімді тамақтану-адам денсаулығына жауапты негізгі факторлардың бірі. Мектеп жасындағы балалар үшін бұл кезеңдегі өсу мен дамудың ерекшеліктеріне сондай-ақ қарқынды оқу жүктемесіне байланысты өте маңызды.
Красивый ОМ 2021-2022 оқу жылының басында 1-11 сынып оқушылары ыстық тамақпен қамтылды. 1-ші сыныптар мен аз қамтылған отбасылардан шыққан балалар тегін тамақтанады.
Балалардың мектепте болған кезінде ыстық тамақтануы олардың денсаулығын сақтаудың және тиімді оқу қабілетінің маңызды шарттарының бірі болып табылады.
[bookmark: _GoBack]Мектеп асханасының мәзірінде: ботқалар, макарон өнімдері, сүт өнімдері, ет, көкөніс салаттары кіреді.
  Асхана қызметкерлері балаларды әрқашан жылы шыраймен қарсы алады.
Тамақ тек дәмді және пайдалы ғана емес, сонымен қатар рахаттану, көзді қуанту, тек жағымды эмоциялар тудырады.

КГУ "Общеобразовательная школа села Красивое отдела образования по Есильскому району управления образования Акмолинской области"

Наша школа располагает большим и уютным помещением столовой на 80 посадочных мест. Режим работы столовой 10.00 - 14.15

Рациональное питание - один из основных факторов, ответственных за здоровье человека. Для детей школьного возраста это имеет особое значение в связи с особенностями роста и развития в этот период, а также с интенсивной учебной нагрузкой. В Красивинской СШ на начало 2021-2022 уч.год,  учащиеся 1-11 классов охвачены горячим питанием. 1-ые классы и дети из малообеспеченных семей питаются бесплатно.
   Горячее питание детей во время пребывания в школе является одним из важных условий поддержания их здоровья и способности к эффективному обучению.
   В школьное меню включены каши, макаронные изделия, молочные продукты, мясо, салаты из овощей.
   Персонал столовой всегда встречает детей доброжелатеными улыбками. 
       Еда может быть не только вкусной и полезной - она может доставлять удовольствие, радовать глаз, вызывать только положительные эмоции.

